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Multiplicacion en Cuadricula 3 por 2

Usa la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

b 338 x 37 =
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Multiplicacion en Cuadricula 3 por 2

Nombre: Clave De Respuestas

Usa la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
338x37= 520 x 99 = 941 x 68 = L 12,506
3 3 8 5 2 0 9 4 1
071971275 L0 g >,12,710 .6 |2 51,480
11.7 9.7 9(.” 4 5.7 5,7 8|.,70 6(.” 4,7 4|, 6
/’/ 2 // 2 // 5 // ///4 // 1 // 0 // /// 7 // 3 // 0 //
21.71|.71], 6" 11..5].”"8],0° sl 2| 5] 5|8 || 63,988
// 5 // O // 6 // 4 // 8 // O // 9 // 8 // 8
7 / 7 4 4 7 / 7 7 4 10,080
5 24.860
4) 240 x 42 = 5 565 x 44 = 6) 966 x 86 =
6. 83,076
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10. 66,225
7 257 x34 = 8) 658 x 66 = 9) 254 x 54 =
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10) 883 x 75= 11) 254 x 36 = 12) 883 x28=
8 8 3 2 5 4 8 8 3
5/5,’2,’7 0,’1,’1,’3 1,’1,’0,’2
6(.” 6,7 6|.7 1 0. 6,7 5.7 2 21,7 6,7 6|.7 6
/// 4 /// 4 /// 1 /// 5 /’/ 1 /// 3 /// 2 /// 6 /’/ 6 /// 6 /// 2 //’ 8
6(.~0.”0|,”5 9.7 2.7 0|,” 4 41,7 41,7 41,7 4
/// 2 /// 2/// 5 /// l /// 4/// 4 /// 7 /// 2/// 4
M at i 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
atematicas www.CommonCoreSheets.es 11-112({ 8 | O




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

